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[Heutiges Datum]
Herrn
Univ.-Prof. Dr. H. Schild 
Wissenschaftlicher Vorstand der
Universitätsmedizin
Johannes Gutenberg-Universität Mainz 
Obere Zahlbacher Straße 63
55131 Mainz

Eidesstattliche Versicherung
Sehr geehrte Damen und Herren,
ich, [Vor- und Nachname], erstelle hiermit folgende schriftliche Erklärung:
Ich habe die Dissertationsschrift mit dem Titel "[Titel der Dissertation]" eigenständig verfasst. Alle von mir genutzten Veröffentlichungen, ungedruckten Materialien, sonstigen Hilfsmittel und jegliche Form von Unterstützung sind ordnungsgemäß angegeben. Passagen, die wörtlich oder inhaltlich aus gedruckten oder ungedruckten Werken übernommen wurden, sind eindeutig gekennzeichnet und mit den erforderlichen bibliographischen Angaben versehen.
Es erfolgte keine kommerzielle Vermittlung der Möglichkeit zur Durchführung des Promotionsvorhabens. Insbesondere habe ich keine Person oder Organisation beauftragt, die gegen Entgelt Betreuer für die Erstellung von Dissertationen sucht.
Mir ist die "Satzung der Universitätsmedizin der Johannes Gutenberg-Universität Mainz zur Sicherung guter wissenschaftlicher Praxis" in ihrer jeweils geltenden Fassung bekannt, und ich habe ihre Grundsätze in meiner wissenschaftlichen Arbeit beachtet.
Sofern zutreffend, bestätige ich, dass ich die Vorgaben der Ethik-Kommission gemäß Tierschutzgesetz und gemäß Gentechnikgesetz in ihrer jeweils geltenden Fassung zur Kenntnis genommen habe und deren Grundsätze in meiner wissenschaftlichen Arbeit eingehalten wurden.
Meine Dissertationsschrift mit dem Titel "[Titel der Dissertation]" wurde bisher keiner anderen Fachrichtung oder Fakultät vorgelegt.
Ich besitze bisher keinen anderen Doktorgrad.
Ein bisher erworbener Doktorgrad wurde mir nicht aberkannt.
Ich habe bisher kein Promotionsverfahren erfolglos beendet.
Ich versichere, dass die oben genannten Punkte wahrheitsgemäß und vollständig sind.

Mit freundlichen Grüßen,
[Unterschrift]

